

驾九城现代 赏奇山异水

九城现代张家界神秘之旅全纪录

本报讯 日前,由湖南九城进口现代汽车销售有限公司主办,长沙百乐文化传播有限公司承办的“湖南九城进口现代张家界神秘之旅”在张家界圆满谢幕。

活动当天清晨,湖南九城进口现代的几十位客户和十几台车在湖南九城进口现代4S店的门前排成整整齐齐的车队,浩浩荡荡地驶向张家界。整齐的车队、醒目的标志引得路边行人纷纷侧目。途中经过常张高速上的十里画廊,在热市加油站稍作休整,车内乘客一路欣赏着湘西边界的奇山异水,在中午时分顺利到达目的地张家界。

在享用完当地的土家特色午餐后,载着闹市的暑气抵达第一个景点龙王洞。进到洞门口,就感受到丝丝凉意,果真是龙王的殿堂吗?洞内的凉意消退了一身的暑气,跟随导游鱼贯而行,看着千姿百态的石钟乳,不由得感叹大自然造物的神奇,导游神话式的解说让人浮想联翩,“千页琴”、“千年等一回”、“凤凰宫殿”、“神僧沐浴”等等,还有那见首不见尾的龙王。“洞不在深,有龙则灵”吧,人们的想象总是美好的,把这些愿望赋予实体感受将来。

出了龙王洞,暑气依旧逼人。来一次激情漂流好吧!还不等皮艇启动,那瓢泼的“大雨”就迫不及待的下起来了,水花的嬉闹不再有陌生的隔阂。湖南九城进口现代的客户们尽情地体验着激流回旋所带来的

刺激和惊险。一个个的冲浪,惊险而又兴奋,尖叫声释放了全身的紧张,全身放松感受一切!

如果说漂流洗尽了铅尘、洗去了暑气,那么《梯玛神歌》可以说是洗尽心灵的暑气。天然的回声舞台,演绎了一个民族的兴衰始末。宝峰的传说里有甜蜜凄美的爱情。那清脆的山歌,是对山的依恋,在那断崖山涧边飘荡的采药郎,最能感受大山的情怀。

大峡谷之游也让都市人感受到了大山的情怀。从那高陡的天梯感受峡谷之高之险,“砰砰”的心跳,发麻的双腿,带给车友们不一样的感受。每到一处休憩的小亭,那阿妹的

山歌总让人耳目清新。山歌是醉人,都市的小朋友不认输呢,来一段快板,也听得你阿妹目瞪口呆。

湖南九城进口现代的车友们纷纷表示,此次自驾之旅让他们感受和体验到了一次别样的自驾之旅,并希望4S店以后能多组织一些这样的自驾活动,让他们在工作之余可以享受各种各样的自驾体验。在“咚咚”的鼓声中,湖南九城进口现代的车友们余兴未尽地驾着爱车驶上了回程的路,

进入长张高速路后,路上一会儿雨天,一会晴天,老天爷的玩笑倒是把进口现代的性能发挥得淋漓尽致。若把进口现代比作一个舞者,整个旅途比作舞台,那么进口现代则舞出了它特有的“灵性”。在大雨中它的安全性、操控性、舒适性等等都是一览无余的。

■文世平



车话题

什么是深化保养

自上世纪九十年代开始,特别是本世纪初以来,一种新型的汽车免拆保养方法(深化保养)在我国蓬勃发展,得到了广大车友的认可,这种方法与传统的拆解保养维修方法有什么不同呢?

1、它是使用专业设备和专用产品对汽车进行免拆保养和修复,避免了拆卸解体对汽车装配工艺的破坏和可能导致零件损坏。

2、深化保养方法能快速解决问题,省时省力。

3、清洗干净:传统的拆解保养有很多关键部位的污物、油泥无法清除,深化保养结合专用的清洗产品却能将各个部位都彻底清洗干净。

4、传统保养方法只能将部分机件简单清洗后即行装配,深化保养则针对车辆的不同状况使用专用设备清洗之后再专用产品对机件进行保护和修复,使汽车的运行状况恢复到最佳状态,并延长了汽车的使用寿命。

当然,深化保养对产品是有很高要求的,也不是简单的把产品往油箱或发动机里一加就了事,而是需要使用专用设备进行。因此也可以说深化保养具有两大基本要求,即安全高效的产品和专业的设备。目前国内汽车养护市场上同时满足上述要求、具备上述双重条件的有“威力狮”、“奥孚”等品牌。